

30 августа 1956 года

Артисты выступают на заводе



27 августа на автобусный завод прибыли гости — артисты гастролирующего во Львове Одесского театра музыкальной комедии.

В обеденный перерыв сотни рабочих и служащих добрались возле импровизированной сцены для творческой встречи с гостями. Артисты показали сцены из оперетт «Белая акация», «Свадьба в Малиновке». исполнили ряд арий из оперетт. Особенно тепло было встре-

чено выступление артистов Деминой и Водяного, исполнивших дуэт Яшки и Ларисы из оперетты «Белая акация».

На снимках: встреча рабочих автобусного завода с артистами Одесского театра музыкальной комедии.

Текст и фото
К. ТИМОФЕЕВА,
старшего технолога штампово-инструментального цеха автобусного завода.